

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

12 0 СЕН 1983

КАЖДЫЙ СПЕКТАКЛЬ — ПРЕМЬЕРА

Деревья уже поблескивают первой позолотой осени, а гастрольное лето в Минске продолжается. Здесь начал свои выступления Ленинградский драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской.

Коллектив этот около двадцати лет не был в столице Белоруссии. Поэтому каждый спектакль, по существу, премьера для минчан. На афише трилогия А. К. Толстого «Смерть Иоанна Грозного», «Царь Федор Иоаннович», «Царь Борис», «Белая гвардия» М. Булгакова. Широко представлена также драматургия братских республик, современная комедия. Многие из этих спектаклей поставил

народный артист СССР Р. Агамирзян, которого хорошо знают и любят в Минске благодаря его сотрудничеству с Академическим театром им. Янки Купалы, на сцене которого режиссером создано несколько спектаклей.